
                         

                   

  

  

 

 

  8 月 14 日(水)、第 6９回「あんどん祭り」が開催されました。あんどんの幻想的な光に包まれながら、 

園児達による踊りや小学生、中学生による風流踊り、花笠音頭、ソーラン節、また各団体の皆さんによる様 

々な出しものが披露されました。苗木区民総踊りでは、やぐらを中心に大きな輪ができ、地域の方々が楽し 

みながら参加されていました。 

最後は恵奈手筒会による勇壮な手筒花火と夜空に上がる美しい打上花火で締めくくりました。 

台風の影響も心配されましたが、天候は乱れることなく、地区の皆さんが描いたあんどんの 

絵がローソクの灯りでとてもきれいに浮かび上がり、多くの皆さんに楽しんでいただきお祭り 

を盛り上げることができました。 

実行委員、各団体、各地域の皆さまにおかれましては、準備から片付けまでお疲れさまでした。 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

熱中症にご注意ください 
まだまだ暑い日が続きます 

暑さを避ける、こまめな水分補給などで 

熱中症を予防しましょう。 

 

 

●地区懇談会： ９月１９日（木）18:30～ 

●市政懇談会：１０月 ９日（水）19:00～ 

※どちらも苗木交流セン ーで開催します。 

地区懇談会・市政懇談会 

 
★小学生★                      ★中学生★ 

苗木小中学生の表彰されたあんどんの作品（一部抜粋） 



２０１９年 ９月 行事予定 

 
 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

  

 

 

   

 

 

 

 

 

 

日・曜日 行 事 な ど 

１ 日 防災訓練 

４ 水 乳幼児なんでも相談 9:30～ 

８ 日 市内一斉清掃 

13  区長会 

14 土 苗木中学校体育大会 

17 火 神明神社 本祭 

19 木 地域懇談会 18:30～ 

21 土 苗木小学校運動会 

24 火 中学校体育館抽選会 19:30～ 

 

苗木交差点の花壇の花かざりを行っ 

ているボランティア団体「苗木花の会」 

の会長 古田一夫さんが令和元年７月 

２７日付で退任されました。 

古田さんは、平成 11 年に「苗木花 

の会」を立ち上げ、約３０名の会員の皆さんと共にこれま

で２０年間、花壇づくりに励んでこられました。年に２回

の植栽作業では、ボランティアで参加してくれる苗木中学

生の生徒さんと共に彩り豊かな花壇へと、苗木を花のまち

にしていただきました。また、花かざりコンテストにおい

ては最優秀賞を２度も受賞されています。 

長きに渡っての日頃の熱心な活動に、心より感謝申し上

げます。 

 

今回、役員編成がなされ、後任として苗木花の会会員よ

り、下記の皆さまが就任されました。 

 会長   赤坂 總一郎さん 

 副会長  傍島 善雄さん 西尾 雅秋さん 

 会計   吉村 幸子さん 

 よろしくお願いいたします。 

なえぎ紹介 

≪苗木の人口≫  令和元年７月末日現在   

・人 口：6,１７１名（先月比：-４名） 
男：３,０１９名(-１名) 女：３,１５２名(-３名) 

・出生  ０ 名   ・死亡   ５ 名 

・世帯数：２,３２０世帯（先月比：+１世帯） 

 

≪ごみ収集日≫ 
○燃えるごみ     毎週 （月）・（木） 
○燃えないごみ      ９月 ２５日（水） 
○資源･硬質･有害ごみ   ９月 ２０日（ ） 
○大 型 ご み       ９月 １１日（水）  

大型ごみは事前に申込みと手数料

の支払いが必要です。 

のぞみ保育園 苗木中学校 

 いよいよ夏本番！子どもたちが 

楽しみにしていた水遊びが始まり 

ました。保育士がホースで水を撒 

いている下をくぐったり、ジョーロや水鉄砲に水を入れて自

分たちで撒いてみたり、時には頭の上にビニールを張って

水を入れてぼよんぼよんと感触を楽しんだりと毎日全身

で水を感じながら楽しんでいます。ホースから出る水の中 

            に ラ ラと輝く虹を発見する子や、

貯めた水に花びらを浮かべると「魚み

たーい！」と子どもならではの素敵な

発想をする子もいて、毎日色々な発

見や学びがあります。 

今年も、夏休みに３年生があん 

どん祭り、２年生が瀬戸の里祭り 

でそれぞれ苗中ソーランを披露 

しました。ボランティアでは、希望者があんどん祭り等の準

備や片付けに参加しました。夏休み中の学童の子ども達を

見守るボランティアもはじまりました。子ども達にとって、長

い夏休みに保護者の方や地域の方とゆっくりと過ごす時間

は貴重な体験になります。温かいお褒めや励ましの言葉を 

              かけていただく中で、生徒たちは

学校だけでなく地域の中で育っ

ていきます。学校では、「社会や

地域に貢献できる生徒」を今後

も育てていきたいと思います。 

※行事等は変更になる場合があります。 

中津川市青少年健全育成推進市民会議 

なえぎ紹介 

※なえぎ紹介は苗木で活躍する団体や苗木の見所等を紹介していくコーナーです！地域団体からも記事を募集しておりますので、掲載を

希望する団体は、苗木事務所（℡：６６－１３０１ E-mail:naegi-office@city.nakatsugawa.lg.jp）までご連絡願います。 

 
 
 
 

9 月 8 日（日）に市内一斉清掃を実施します。清潔で住

みよいまちづくりのために、ぜひご協力をお願いします。 

会長 古田一夫さん 
苗木花の会 

退任へ 

いざというとき だいじょうぶ 


